Omeem:

a) MNMpeagnaras ToBapbl U YCRyr YacTn NnoTpedutenen no 3aHMXeHHON LeHe, Mbl UMEEM
0ero C 9BHOM LLeHOBOW AUCKpUMUHauuen. OgHaKo B OTNMYUE OT KNacCu4ecKknx npumepos
LEeHOBOWN OUCKPUMUHALMW (HAanpuMep, CKUOKN AN CTyAeHTOB) NpMobpecTu KynoH MOXeT
Kaxabl. Ho HenameHeHHON ocTaeTcd 3ajava ANCKPUMMHALUMK B YBENNYEHUM NPOAAXK,
NCNONb3ysi BO3MOXHOCTU PasfiMyHbIX PbIHKOB. TO €CTb CUCTEMA NPOAAXM KyNOHOB
No3BONSAEeT NpMBeYb BHMMaHME NoTpebutenen LeneBoro cermeHTa, a Takke gpyrmx 6onee
HU3KNX CErMEHTOB, TaK Kak OHM noslyyaT BO3MOXHOCTb NpMoBpecTu To, 4TO paHee UM Gbino
HedoCTynHo. LieHoBas AMCKpUMUHAUNS A0MKHa NPUMEHATLCS TOMNBbKO NPU Hanu4Mm
onpeneneHHbIX yCNoBuii, MHaYe MOXET He TOMNbKO He NPUHECTU NOMOXUTENBHOroO adpdekTa,
HO W HAHEeCTK HenonpasnMbIn ywepb SpeHay.

6) OnTMmanbHas ueHa, ecnv npogaseL He npuberaeT K LeHOBOW ANCKPMMUHALMK, paBHa:
Q1= Q2

1-p =2(1-p)

1-p=2-2p

P=1

OnTumanbHas BennymMHa ABYXCTaBOYHOro Tapuda paBHa:

11 > T3 > [12 — gByxCcTaBOYHbIN Tapud.
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MoHononucT nony4vyaeT MakcuMarbHy Npubbifb NPU COBEPLLUEHHON LLEHOBOW
ANCKpMMHaUMK. M oH Bcerga MoXeT JOBECTU NMMHENHbIV Tapud A0 yPOBHS
OBYXCTaBOYHOro, Tak yto 13 > 2.

Mpn aByxcTtaBoYHOM Tapude MOHOMOMUCT MOXET CHU3UTb NpeaenbHYO LieHy Huxke
MOHOMOJSTbHOM N KOMMNEHCUPOBaTL NOTEPU NOCPEACTBOM (PUKCMPOBAHHON NnaTbl.
CnepoBaTernbHO, MKCUpOBaHHAs nnarta 3actaBngeT MOHOMONUCTa CHMXaTb LieHbI, YTO
nonesHo Ans 6rarocoCToAHNS.

Ecnn notpebutenam npegnaraetca Beloop mexay T u T, nonoxeHne o6omx TMNoB
notpebutenen n pupmbl ynydwmntcs. KoHeuHbln pesynbtaTt n 6ygeT SBnsaTbCcs Npubbinbio
MOHOMonucTa.



